
де так довго, доки хтось не схопиться у. відповідній хвилі і не Ланцігу Берліні, Відні й Пра- По друге-* — чи може бути 
розпис мечем цей вузол.' Німеччина борониться проти того, зі!.. сильна соціалістична робітки-,)
щоби не статися кодьоніею Франції Франції-* залежить на Тоді коли реакційна стуч.чж класи, коли вона не має по- ^ т g.ft ство ила ні 
тому, шоби відбудувати своє господарство на рахунок побі- дентська молодь знаходить; достатком освічених людей? ;xiJHOMV ж gj сжмо

MOO дхеного. Вона, опяніїа побідою. змагається до більшого: за- підтримку від буржуазії ціло- Нам — і то за всяку ціну — стійнї ві ин "'околи' і о и 
володіти економічно і політично європейським суходолом. А го світа, українська соціялі- треба повести лінію так^ щоби ^ н-мождиві' ^я 'самосгій

’-----  Англія, затрівожена фрзнцуським суперництвом, неприємно .стична молодь прнмірає з то- діти робітників і селян, що тшн^Задар і *"”*
вражена економічною окупацією Французів в Порурі намага- лоду. конає з сухіт. 'вчаться по вищих школах, ви- ^ 'к'.^ бувше головне
ється видвигнутися на рахунок обох суперників. Італія, четвер- : À скільки то молоді, синів ходили на керовників соціялі- ^ "Д *іа*^,а'тії ' бузо щжлу 
та з капіталістичних великих держав, наслідує Англію, але рів- селян і робітників, що втекли ■ стичного руху: щоби були ви- ' , *" , іу-і їїРє
ночасно на другому кінці Европн, в Рєці, веде політику, яка є з польсько-шляхетського раю, ни борцями за права нас обез- к"‘ "асІ,ЛЬНі л ’ гал .’ *

0Q така-ж імперіалістична, як француська ок>пація Поруря. Дов- — скільки їх проти" бвоїх пере- доленях
ікода-ж цих великих держав гуртуються, вживані ними за зна- конань, задля того кусня хліба Більш са п мі "одиниці з по- 
ряддя. середні держави і малі"Державки Европи. — опинилося в ворожому нам між українського студентства

Пригляньмося до сьогоднішної ситуації капіталістичної на еміграції таборі ?..
Winnipeg, Man, Canada. [.;ьропи Ясно, вирисовуються дві ворожі групи. Група .Англії !
=================== до неї прилучена Італія, а з малих Еспанія, Португалія, Греція тати К. Маркса, щоби не сісти академічної молоді, серед са-

прибалтійські державки Естонія, Фінляндія і Латвія. Бльок : в калюжу, дискутуючи з тими мит себе.
Італії злучений ще з реакційною Угорщиною, а Англія намага- соціалістами”...
ється притягнути до себе поневолену Францією Німеччину, і Таке ось чую від студента- утрати допомоги!
(Відсн й англійські заходи про приняття Німеччини до “Ліги Волнняка. що проміняв Прагу Не зважаймо на це: засно- 

Манітоба. Саска- Націй”). Проти цеї англійської групи стоїть група француська.1 нд свою рідну Волинь... Дарма, вуй те гуртки студентів-соція-
потребують що року в цю пору додаткових Творить її Франція з своїми васалами, — державами, що пов- і що він син селянина, дарма, лістів. Ширіть думку, що сту-,

ЗА РШ.*)‘ ОКЖАІЖІА* LABO* «1WI-
weekly by the ХПсгжівіжп ІжЬог 

Cor Pritchard A те aad McOregor 3t,
Ami

per year
Trlrphooe : St_ John 1465.

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
газета для робочого діоду — виходить два рази на тиждень:

В СЕРЕДУ І СУБОТУ.
Видає Стоваришеиня -Українських Робітничих Вістей".

Передплата на рік.................. ............................................ . - державкою. Задар, ще перед 
війною відсунено, як місто 
з пристанях, більш догідни- 

Шибеником і

Адреса:
ОКЖАІЯІАН LABOR HKW8, 

Cor Pritchard А те and McGregor Bt,
хай розпочинають справу о- пристанями"Треба таки конче прочи- здоровлення атмосфери серед Сплітом, і є без господар

ського значіння, тому й не по
терпіло, ані не стратило нічого 
прикріпленням до Італії. Од
нак Рєка, положена на най
більш північній части Кварнер- > 
ського заливу. аж до світової 
війни було живе портове місто, 
маючи 19.5 квадратових км. 
з 50.000 населенням. 1866 ро
ку Рєка була вилучена з хор
ватсько - словінського королів
ства і підпорядкована Угор
щині. Угорські*влада вибуду
вала модерний порт і Рєка ста
ла морською пристань.) Угор
щини. Безпосереднє» перед 
війною стала небезпечним кон-

I

КАПІТАЛІСТАМ ВСЕ МОЖНА. Хай не лякає — можливість

Три західні рііьничі провінції Канади 
чеваи і Алберта
робітників для збору збіжа, переважно пшениці. І що року стали по світовій війні, або зміцніли з неї (Польща. Чехосло- що відає він — який там на діюючий науку має призначен- 
тпсячі робітників зі східних провірцій Канади їдуть на Захід на каччина, Румунія), а хоче прилучити до себе ще й Болгарію з Волині па 
жнива. Робітники ці заробляють за сезон не богато. Вони бе- Грецією. Франція добре знає, що в,такому складі її група Є рай,
руть від З до 5 доларів на леиь і працюють від 15 до 25 днів, за- слаба проти англійської і тому вона пильно працює дипльома- пнеться й собі в пани!.. Він у- Вчинивши таке, буде зроб- 
лежно від провінції, урожаю збіжа і платні инших робітників, тично і пропагандно в Злучених Державах, щоби перетягнути чнться на чужині єдино длято- лено половину літа. Тоді охла- 
В Man іт об і платня найнизша і роботи є на коротший протяг їх на свій бік. ' го, шоби... поборювати соція- пи буржуазії будуть зайвими!
часу. В других двох провінціях платня є висша і роботи є на Напевно ці дві групи держав по якомусь часі змінять свій і лістів. J Тоді українські робітничі маси
довше. По заплачений) зелізниці (хоч і зниженої) ті инших ви- склад, але боротьба між ними є неминуча так, як була немину-, Всесвітна буржуазія, кидаю- Канади й Америки прийдуть
датків, звязаних з виїздом до роботи, робітникови не богато ча з капіталістичної точки погляду боротьба потрійного-сою-! чи сякий-такий охлап межи нам з посильною допомогою,
лишається з заробленої платні. А тут зараз надходить славна за і антанти: світова війна. Всі договори і порозуміння капіта-; нашу "молодь на еміграції, де-j Вони, замість давати гроші
канадійська зима, коли трудно взагалі знайти якунебудь робо- іістичннх держав є жерелом нових сварок, нових війн". Бо всі шевим коштом робить з на- Цазарукам, Целевичам, радо 
•ту. Після цего можна собі уявити, в якім положенню нахо- домагання капіталістичних держав основані на прінціпі успіху тих студентів найгірших яни- допоможуть своїй молоді при 
даться ті робітники, шо' зароблять пару десяток долярів на капіталістичної клясн кОтроінебудь великої держави. А вирі- чарів. студіях у висших школах. А
жнивах і з тим встають на зиму. шування всего дістає тільки за рахунок слабих, поневолених. Відаймо, що вчаться на емі- поміч буде тоді, коли робіт-

Та крім цих щорічних канадійськи'х “гарвестерів", Канада на рахунок пролетаріату. грації переважно діти селян та ництво побачить — кому до-
цеі тала ше ієна СЄЗОНОВНMJ тиками Недавно член Комуністичного Інтернаціоналу Радек б танків. Отже з тих моти- помагає.
» Великої Британії. На жнива до західної Канади приїхало це- пропонував створити Злучені Держави Европн. Клич цей. є вів мусимо звернути на них у-
гороку 12.572 бритійських робГгннків. Здається, нема в тім доповненням комуністичних домагань за владою робітників і вагу,
нічого надзвичайного. Треба було людей до роботи, то вони малоземельних селян. Бо тільки злучені європейські держави
й приїхали Та в тім то й річ, шо як показується людей можуть бути запорукою мира,в Европі. Капіталістична систе- , . ... ... ...

" , щоби вони ломом,, при зборі 36». ма, її задержання, означує небезпеку .... . війн! НУЖДА I МАРЕВО Г0Л0Д0В0Ї СМЕРТИ В,ПОЛЬЩІ. .... Ішя пристань, Іта-
” *.л, як для того, щмби компанії могли заробити на їх пере вуз і Але Квропа по дивному кервавиться дальше. Німеччина її/ 1 ИІЛІ uuv 1 wnu^wuvi ишьі їм hhiwiiuu^ii і і <

з Англії до Канади. доведена окупацією до крайности і там — в першу чергу ги- (Від нашого львівського кореспондента.) с .кин хні>актеп міста Рекі як
Прнбувші бритійські робітники розказують, що по всіх путь і терплять міліони працюючих. Цілі менші народи, в то- -----:-----------  ^ Т1 сх*ТігГо'п >бе ч*жа

містах Великої Британії вили,ються оголошення, в яких гово- му і наш український в Сх. Галичині, опинилися в неволі націо- 'Буржуазно шляхоцька Полі,- за комунізм (25. липня у Вар- .Арійського моря!“має' о,лій?
риті^я, що в Канаді потрібно 50.000 робітників до роботи на пальній і соц.яльній по наказу капіталістично, "справедливо- дЬопанувалася аж до само-ішаві), тюрми повні політичних, італійську меншість ще з часів
жнивах , платнею $1 на день. Від робітників не вимагається стн". І нема в Ьвроп, мира є тільки кров, сльози, голод. ^ польська марка ста- навіть малих дітей (ствердже- ненецької купецької републи-
.пикою досвіду. Тимчасом прибувши сюди, бритіиськ, ро- „роклони. 1 з цих терпінь виростає повільно грізна сила, со- ла На біржі пла- но в сонм, устами посла Лібер- ки. Італійське населення скла-
бітники розчарувалися. Вони з постійного стягнулися, щоби вепшенна справедливість — соці ял їжа революція і нові, міцні ;тять чверть мі- мана), а пани роблять собі сво- j дається передовсім < купців :

! Ліона польських марок.
і Що це значить, знає кождий.

ни-Полякш створили ня: служити не капіталови, але 
про те вінГ*фодивий, людям праці.

курентом австрійського Трі
єсту. В Рєці були найбільші 
рафінерії нафти бувшої Ав
стро-Угорщини, та фабрики 
торпед, таму це місто грало 
визначну ролю в заморській 
торговлі. Після закінчення сві
тової війни, Рєка стала огни
щем сварки межи Югославією

Марко Луцкгвич.
І Прага, 21 липня 1923.

дістатися до Канади, а тут фермері не приймають їх до роботи, армії свідомого робітництва та селянства, 
бо вони, мовляв, не мають досвіду. І в наслідок того сотки 
бритійських робітників вертають вже “зі жнив" назад до Він
ніпегу. Про такі самі випадки доносять також з инших мі
сцевостей на заході. Робітники заплатили корабельним і зе- 
лізничим компаніям по $60 за перевіз,, що становить в Англії 
великі гроші і тут не можуть дістати роботи!

Та найгіршим лихом є те, що всі прибувші з Англії робіт
ники є без цента при душі. Многі з них зараз по прибуттю до 
Вінніпегу чи до'инших міст на Заході звертаються до властей 
о, поміч, бо не мають що їсти, ані де переночувати. В Вінніпе
гу мійські і нелінійні власти, до котрих зверталися бритійські 
іміграцій, відсилають їх до іміграційного бюра, щоби воно ни
ми заопікувалося. В инших містах на Заході, як прим, в Кел- 
гари, Алта., прибувшимн Бритійцнми заопікувалися “Salvation 
Army”, “Y.M.C.A.” та инші добродійні інституції. З минувшої 
неділі на понеділок спало в “У.М.г.А.” в Келгари від 75 до І00 
людей, розуміється без ліжок, а де попало. Подібна історія ма
ла місце і в Портедж ла Прері, Май.

Декотрі з тих робітників ще підуть чи й вже піцІЗіи до ро
боти. Місцями дощ стримав розпочаття жнив на кілька днів.
Однак шо будуть робити ті робітники, що вже вернули “зі 
жнив", не діставши роботи через “брак досвіду”? (-1 також ві
домості, з деяких округів, що там вже є недостатком робітни
ків. Отже, що буде з тими, що не дістануть зовсім роботи?
І це вже тепер. А шо буде в зимі, коли є досить безробітних 
і серед самих Камадійців?

ю політику. моряків -TêNplMOTlle, бо вся о- 
Пілсудскі і П.П.С. -уряджу- j колнця і ціла територія ни-

Так і Рє-
Земк М.

Доріжня страшна, зростає вже ютц зїзд лєгіоністів, буржуазія
і не з дня на день, але з години припинає румунських парля- ка мала перед війною 45",, іта- 
на годину, І так нині, це є ЗО ментаристів, а сметанка гото- лійського населення, решту 
липня, платилося за 1 кґ. (кГ- витися до приняття королів з складали Сербохорвати, Мадя- 

Ільограм) мяса вже 32.000 поль- Бельгії і Югославії. Значить ри (головно урядовці), Німці 
і ських марок, за бохончик хлі- мимо всього,- а може для того і Словінці. Підчас італійсько- 

Скільки То в нас гине-марну- свокі діяльність до рухів ре- -а 0 Ba3j gQ дЄка 6.200 марок, готовляться до якоїсь воєнної
презентаційиих . і за 1 кг. каші гречаної 9.300 ма- авантури.

Можливо тепер і Назарук з рок> за і кг. муки по 15.000 ма- Тепер жнива і вони добре 
гляд, шо в бувшій царській кумпаністами вже иншої дум- |ПОК- за ] кг. черешень 18.000 випали а мнмо того 6іда j дг0.
Росії талановита молодь про- ки про колишнє “ледащо"... : марок, за 1 кг. цукру вже аж ріжня щ0 буде в зимі йа
Падала через репресії всевлад-1 д що Вітовський був “леда- г,2.000 марок, літра молока сам спомин вже теІІер „ ’сере-
ного жандарма. Ось. моатяв, що" (звичайно у тих лапках!), 4.000 марок.' одно яйце 1.000 днні горЯчого літа мороз прой- Легіонери д’Анунція перечи-
ми — Українці, мусимо бути воно дійсно так!.. марок і т. д. Тон вугля коштує мае людсй Живемо в “лемо- етили зЛздом Реку від неіта-
вдячними тому Иіємонтові У-і Тоді як Назаруки завербу- вже 1,600.000 ( міліон • 600 ти- j кратичн0му і републикансько-1 лійського елементу під напо-
країни: адже без Галичини не вали до австрійської армії бо- сяч) польських марок. Про це, Му” раю, а не в “большевицькО-!Ром італійської влади, але мі-
було-б у нас соціально свідо- гато Волиняків у Січове Стрі- щоб купити собі убрання не-і му Пеклр- *• сто сіім'о по собі стало пустіти,
мої інтелігенції. Ілецтво, — покійний Вітов- ! ма й мови. І Правда робітництво пово- Торговельний рух порту иота-

Не зменшуючи значіння Га- ськнй] навіть тих, шо самі зго- в місті устає всякий рух, бо лі починає вже визволятись снув зовсім-
личини, зазначу, що не утиски ЛОШувалися в У.С.С., відра- лкЯе Ходять ян заджуйлені. ., під впливу ідеольогії спція.і-
гальмували справу. (Переслі- джував , Тепер на нічо придаються і сот- патріотів. Ми є свідками, як . .

"Ми, Галичане, инше дї- ки тисяч а иавіть міліони поль- ідеольогія дрібноміщанського 6ацькі‘ МІСТ" ,І;1 сх|д шл 1 tKI,)l
угорська торговля найшла но
ву дорогу до моря по міжна-

к.іючно славянська.

РАТУЙМО НАШУ МОЛОДЬ!
V.

югославянських переговорів, 
на місто напали італійські ле
гіонери д’Анунція (розумієть
ся за допомогою своєї влади з

ється молодих сил?..
Здавен-давна усталився по-

Риму) і Проголошено віль
ним самостійним містом.

Югославянська
морська торговля сконцентру
валася в Спліті і Бакарі (ри-

дування причиняються до кра
щого освідомлювання!) Ми 
самі, тоб-то батьки й вихова
телі народу 
молодь.

ло: не підемо в ^ .С.С., то нас ських марок, які дехто зможе ! націоналізму банкротує в Поль- 
усе одно змобілізуютв. А ти-ж заробити в місяць, бо з нього щі, як робітництво починає ро- 

- Волиняк: Німці тебе на- не може вижита з родиною. пмітн вартість фраз “вітчи- Р?ДН0МУ водному шляху Ду- 
сильно до війська не візь- Найвисше кваліфікований ро- ■•демократія” і горнеться нак> ДО румунських портів І а-

Реакційне громадянство ви- муть Краще залишайся в до- бітник заробить 2 міліони в під чсрвоний соціялістичний ляца 1 БРа,ли иад ЧоРним М0‘
магає від молоді покори ра- ма й працюй для свого наро- місяць, це є 8 долярів, а з них
ба!.. Тебе люблять старші, ко- ду,- не виживеш одинцем не то з лнчезний страйковий рух, про
ли ти їм тое... що зветься - "Так ось мені (та й нищим!) ; родиною. Але й ЦИХ що мають

раяв Вітовський. Він не завер- РоботУ небогато знайдеш, бо
Волнняка!.. н Польші наслідком фінансо- скрізЬ| 

вої крізи страшне безробіття.

псуємо нашу
І так пока іуеться, шо корабельні і зелізннчі компанії, як 

"Ч'.І’.К ” і нііші, для власного зиску спровадили з Англії біль
ше як 12.000 людей, зовсім не турбуючись тим, шо вони будуть 
тут робити. З департаменту іміграції і кольонізації в Оттаві 
виразно заявляють, що канадійські корабельні компанії спро
вадили робітників на власну руку.

Бачимо отже, що для збільшення свого -зиску капіталі
стам можна робити все, що вони захочуть. їм навіть можна спро
вадити з другого краю тисячі людей, не питаючи о це зовсім 
правительства, ані не даючи цим людям ніякого забезпечення. 
Але як робітники не мають роботи, ані що їсти, тоді нема ані 
■‘Г.1МІ.”, ані ніякої иншої компанії, щоби ратувала ситуацію. 
Тоді й пра вите льство не дуже спішиться помагати голодним 
безробітним. Дійсно, славний цей капіталістичний лад.

рсм.прапор. Доказом хотьби ве- Сьогодня Італія чорного 
.Муссоліні грозить--Рєці анек
сією міста. Як-шо станетьсяякий я писав останнього разу 

як і це, що П.П.С. банкротує 
що навіть стратила 

свіїі “соціялістичний" магі-

без мила...
А “непослушного", чи l.ih»i- 6 ан, одного

шанській термінольогп збуя- За те.ж у ..патріотів» ТОГОчас- 
ворохобника", чекають пере- (шх иаймитів рабебургів (а в
слідування навіть від своїх. сучасну хвилю наші “патріо-|ряд тим небогато журиться. дувань зростає

В ряди-годи, коли той “во- ти„ е "наймитами “найяснійшої Келе лалі свою націоналістич- клясовий рух. Є надія, що гря- 
рохобник" чимсь відзначився, |iz,,,,zv|l„<|iuiitej''), і був він де- НУ та імперіялістичну політи- дучий слушний час застане нас 
тоді іг його згадають. Звичай- дащо ' ку. В сеймі у Варшаві маємо готовими і на свойому пості.

А тепер - в Галичині й на 1 обструкцію і'викидання укра- 
еміграці, той самий Вітов-,1НСЬКИХ 1 білоруських посл.в^ 
ський - герой народний!.. ма£ОВІ »Рештовання Ручників, ,
Йому всі кадять!..

Вітовського. Тепер ось четвер- ...На панахидах ' патріоти натни рік минає, як колишнии 1ші товчуть лобами о діл. На
зборах вигукують, що Вітов- 

кький був їхній... Вони, трудо
вики, виховали такого героя!..

так, доля Рєки буде вирішена. 
3; ржавлені портові двигуни, 
розпадавшіся величезні елева
тори і спустошена пристань 
будуть говорити, що Рєка цві
ла колись, як торговельне місто. 
А моряки, носильщики і пор
тові робітники, тисячі пролє
таріяту, чи то Італійців чи Сер- 

Ібохорватів, мусять опустити 
своє рідне місто і шукати долі 
десь за морем, бо капіталі
стична влада, чи то Італії, чи 
Югославії, напевно істнованни 
їх не забезпечить. Це є наслід
ки імперіялістичибї політики 
капіталізму, А можливо, що 
прийде ще до збройної бо
ротьби межи Італією і Югосла
вією за це місто. Тимчасом 
Рєка, через сварку королів і 
капіталістів, стратила зовсім 
торговельне значіння, і — ви
гибає.

Страйки тревають далі. У- страт в Лодзі. Мимо переслі-
по вол і наш

но, трапляється останнє по... 
смерти.

Ось 21. липня у Львові зга
дують “ворохобника", Дмитра

ір.
Львів. Ю липня 1923

ЗАКЕРВАВЛЕНА ЕВРОПА.
(Сучасна політична ситуація.) “збуй" загинув на літакові.

Пить літ нема вже війни в Европі, але Европа все ше за- Попи з галицькими трудови- 
кервавлена. Скінчилося масове мордовання людей в окопах, ками та й безпартійні “патріо- 
аде мнра, дійсного мира в Европі нема. “Мир", підписаний ти" згадують- за панахидами 
з парадами в Версадю і Сан-Жермен, не є нічим иншим, як того самого Вітовського, на 
хвилевою згодою в дрібних домаганнях капіталістичних дер- котрого ранійше наиькову.ва- ледащо робиться їхнім ?..

А через те, що "збуй” може 
підлатати їхній авторітет пе- 

"Ледашо” мо-

“КОСМОС"
УКРАЇНО - АМЕРИКАНСЬКЕ 
ВИДАВНИЧЕ ТОВАРИСТВОЧерез що колишнии “збуй-

жав. Нема в Европі ані одної держави, в якій не булоби кон- ли чужу австрійську владу, 
фліктів з поодинокими великими державами. Рєка, Мемель, Вірите?.. Ось зразок
Царгород, Виьно, Поруря. Східна Галичина, все це плебісцит- цьковання, шо занотований, в ред народом., 
ні території. А ніяке з цих спірних питань не було вирішене календарі Просвіти на 1917 р. же й спРавУ фінансів поправи- 
так, щоби був забезпечений мир. Навпаки, кождий поодино- ™- •
кий договір, (а їх вже десятками попідписували від закінчення Рівночасно осіли на Во- Схиляючи своє чоло перед 
війни) і кожда конференція замотує ще більше непорозуміння. лині ще 1аа яомісаріяти 5. заслугами ворохобника — Ві- : 
Найменшої справедливостн нема на всіх тих нарадах. Справе- С.С. в Ковлі і Луцьку. А- ТОВСЬКОГОі що не дбав за вірну 
дливість диктується там або силою, або—грішми. Одно з двох. ле тамті не проявили подіб- службу Габсбургам, лиш за до-;

Кожда держава, яка домагається свого, доказує, що вона но' Діяльностм, ані розвину- 5ро обездоленого українсько- і 
зовсім права в своїх домаганнях. І по правді, кожда з них з лися’ лиш звелисвою діяль- г„ ЛЮду, — не звертаймо жад- 
сього становища є права. Бо капіталістичні держави заложе- шсть по бі1ьшш части до ніської уваги на “патріотів”; 
ні на прінціпі державного егоїзму. А як-би яка небудь держа- рухів репрезентаціиних ™ наших, що й по смерти не да- 
ва зійшла з становища державного егоїзму, тоді — по ній. Бу- Так ось в календарній статті ють спокою “збуєві-ледащо- 
де задушена і зметена з міжнародної арени своїми сусідами. "Володнмерія” др. Назарук, у- “У”- 
Міжнародне-ж буржуазне право знає тільки сильних, стає все стами д-ра Посифа Пеленеько- 
ао боці того, хто мае стільки сили, щоб добитися своїх дома- го вихваляє себе з кумпаніста- 
гань, без огляду, чи вони будуть оправдані чи неоправдані. ; ми. Так ось наші “патріоти”,
"Ліг* Націй” е тут тільки на це, щоб потвердити тверду “спра- що засіли були, у Володимирі

, Волинському, доносять Австрі- 
Тому-то й не сповняє надій репараційне питання і рур- якам на Дмитра Вітовського, 

ський конфлікт все більше стає трудний. Можливо, шо це бу- * що він у Коалі — “лиш звів

Досі вийшли з друку слідуючі книжки Видавни
чого Товариства “Косирс” :

КАРЛ МАРКС. ЙОГО ЖИТТЯ Й ДІЯЛЬНІСТЬ.
(Ю. Огеклов.) 112 сторін

ЧЕРВОНА ЗОРЯ (УТОПІЯ). (А! Воїдаїюв.) 
Друге, переглянуте видання. Иерек-іад Ост. 
Нитки, ілюстрації Ів. Бабія. 160 сторін .25

ПОРАДНИК УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ. (Проф.
О. Синявський. ) 150 сторін 

МАТЕРІАЛІЗМ—ФІЛОСОФІЯ ПРОЛЄТАРІЯТУ.
( Ґорсв.) 112 сторін 

ЗАРОБІТНА ПЛАТА, ЦІНА І ЗИСК. (Кайл 
Маркс. ) .................................................’.............20

Замовлення на ці книжкп разом з грішми поси
лайте до:

25 3. У

*) Рєка е відома бііьіие на цім кон
тиненті від назвою Фіюме. — Ред.

РЕВОЛЮЦІЙНИЙ календар]ч .35

25 Ц31. серпня 1864 р. помер пер
ший організатор робітничого 
руху в Німеччині Фердінанд 
Лясаль.

31. серпня 191Ô р. радянські 
війська залишили Київ, який 
захопили галицькі і Петлюрів- I ські війська, але на другий день 

Цгїх вибили з Міста Денікімці.

Ми-ж подбаймо — з пошани 
до памяти Дмитра Вітовсько
го — про сучасних, живих, та
ких як і Він — ворохобників!..

Згадаймо про нашу соціалі
стичну молодь, шо — опустив
ши Галичину — вчиться в

UKRAINIAN LABO* KXWB 
Cor. Pritchard â McGregor SU.ве дливість" імперіалістичної дійся остн. Winnipeg, Man.
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